11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.11.2010 15:42:07

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 25.11.2010 11:58:18

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191291/answer/191502




1. B HEKOTOPHIX CITydasx MOXKeT, ofHaKo Y3W MOIIOHKY Hafo OblsIo cuenaTh 06s3aTentHo. 2. Ecnu
OPXO3MUOUANMUT, TO YBEeNIMUeHUe TpuaaTka U 60IbHOM CTOPOHB MOIIOHKH MOXKET COXPaHITLCSI B
TeyeHue 1-2 mecsies. 3. Mbl He KOMMEHTHAPYEM 3a04YHO JIeYEeHHE.



